Ypok 2.13. Cl10KE€HHE U BEIMHTAHHE YU CEJI MATEMATHEA

CnoxeHve n BblMUTaHue
yucern.

YpoK maTeMaTUKu BO 2 Knacce.
Yuutens: 'yk C.1O.



Ypok 2.13. Cii0KeHHE ¥ BLIYHTaAHHE YU CEl MATEMATHKA

BcnomuHaeM To, YT BaKHO ANA YPoKa
" e Mpeacrasete wicna (90, (60, (50, (70, 40 B Bume CymMbi.

Paboraire no obpasuy.
30 =20 + 10 80 =70 + 10

90 = 80 + 10 50 = 40 + 10
50 + 10 70 = 60 + 10

60

40 = 30 + 10




Ypok 2.13. CnoxeHHe U BIYHTaHUE YU CEl MATEMATHKA

3HaKOMWMCSH C OCHOBHbIM BOMNPOCOM YPOKa

. e [Ipouurante n obbsacHuTe 3anucu. Kak Hawnm cymmy yucen 34 n6?

34 + 6 =40 34 + 6 =(30 + 4) + 6 =

P

30

4 =30 + (4 +6) = 30 + 10 = 40




Ypok 2.13. CinoxeHue u BLIYHTAHHE YHCE!! MATEMATHKA

[IpUMEeHAEM HOBbIE 3HaHUS
ﬁ s Boiyucnute ¢ obbsicHeHuem. Pabotaite no obpasuy.

645 - 57 + 3 =460 3 + 57 =

N
32+ 8 = 88 + 2 =
! 7N
6 +4 = 9 +61 =




Ypok 2.13. Crnoxenue u BLIYHTAHAE HHCEl! MATEMATHKA

SHAKOMUMCSA C OCHOBHbIM BOMPOCOM YpOKa
¢ I'Ipoqmame obbACHHTE 3anuci. Kak Kalunw pasocTs wucen 40 1 67

0-6=134" [40-6=(30 +10) - 6 -

/ \ et e
0 10 = 30 + (10 - 6) 530 .{2?345




Ypok 2.13. CloKeHHE U BLIYHTAHUE YHCE
[IpUMEHSeM HOBbIE 3HAHMS

MATEMATHKA

¢ Bbluncnnte ¢ obbsicHeHueM. Pabotaite no obpasLly.

60-3 = $57;

Fi

50 10
50 - 5 = - 80 - 4 -
P 2N
70 - 6 = 90 - 8 =
/\ AN
|

90 - 2-
N
20— 3=

#N




Ypok 2.13. Clio)K€eHHE ¥ BEIYHTAHHUE YHCEI MATEMATHKA
PewwuTe 3agayn.
6) YueHMKn roexanu Ha IKCKypcuio B Tpéx asTobycax. B

‘ogHOM aBTOByce 6bINo 24 yernoeseka, aTo0 Ha 6 qenoaekrg
MEHbLLE, Y4EeM BO BTOPOM, M Ha 3 6Orblue, YeM B TPETHEM.

CKOmMnbKO Y4EHUKOB Nnoexano Ha 3KCKypcu? |
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Cnacuoo!



